



ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ

ಸಂಖ್ಯೆ:ಕಾಶಿಇ/333/ಅಆನೇ/2017-18/ನೇವಿ

ಕಾಲೇಜು ಶಿಕ್ಷಣ ಆಯುಕ್ತರ ಕಛೇರಿ,
ಬೆಂಗಳೂರು, ದಿನಾಂಕ:27.12.2017.

ಅಧಿಕೃತ ಜ್ಞಾಪನ

ವಿಷಯ: ಅನುಕಂಪದ ಆಧಾರದ ಮೇರೆಗೆ ನೇಮಕಾತಿ ಆದೇಶ ನೀಡಲು ಸ್ಥಳ
ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವ ಬಗ್ಗೆ.

ಉಲ್ಲೇಖ:1) ದಿನಾಂಕ:12.09.1996ರ ಸಂಖ್ಯೆ:ಡಿಪಿಎಆರ್/100/ಎಫ್‌ಸಿಎ/95ರ
ಸರ್ಕಾರಿ ಆದೇಶ.

2) ದಿನಾಂಕ:24.11.2000ರ ಸಂಖ್ಯೆ:ಡಿಪಿಎಆರ್/19/ಎಸ್‌ಸಿಎ/99ರ
ಸರ್ಕಾರಿ ಆದೇಶ.

ಮೇಲ್ಕಂಡ ವಿಷಯಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ, ಉಲ್ಲೇಖ(1) ಮತ್ತು (2)ರ ಸರ್ಕಾರಿ ಆದೇಶದನ್ವಯ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ
ಸ್ವೀಕರಿಸಲಾದ ಈ ಕೆಳಕಂಡ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಅನುಕಂಪದ ಆಧಾರದ ನೇಮಕಾತಿ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಗಳನ್ನು ನಿಯಮಾನುಸಾರ
ಪರಿಶೀಲಿಸಿ, ಅಗತ್ಯ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಪಡೆದು ಪರಿಶೀಲಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಸದರಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ
ನೇಮಕಾತಿ ಆದೇಶದೊಂದಿಗೆ ಸ್ಥಳನಿಯುಕ್ತಿಗೊಳಿಸುವ ಪ್ರಯುಕ್ತ ದಿನಾಂಕ:05.01.2018ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11.00 ಗಂಟೆಗೆ
ಕಾಲೇಜು ಶಿಕ್ಷಣ ಆಯುಕ್ತರ ಕಛೇರಿ, ತಾಂತ್ರಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಕಟ್ಟಡ, ಅರಮನೆ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು ಇಲ್ಲಿ ತಪ್ಪದೇ ಖುದ್ದಾಗಿ ಹಾಜರಾಗಿ
ಸ್ಥಳ ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವಂತೆ ಸೂಚಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆಗೆ ಅನುಸಾರ ನೀಡಬೇಕಾಗಿರುವ ಪದನಾಮ	ದಿವಂಗತರು ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದ ಕಛೇರಿ/ಕಾಲೇಜು	ವಿಳಾಸ
1	ಮೀನಾಕ್ಷಿ	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	ಜಿಲ್ಲಾ ಪೊಲೀಸ್ ಕಛೇರಿ, ಜೀದರ	ದಿವಂಗತ:ಕೋಂ:ಮಹಾಲಿಂಗ, ಮನೆ ನಂ:7/96, ಪೋಸ್ಟ್ ಆಫೀಸ್ ಹತ್ತಿರ, ಹುಲಸೂರು, ಬಸವಕಲ್ಯಾಣ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಜೀದರ ಜಿಲ್ಲೆ
2	ರಾಜೇಶ್ವರಿ ಮುತ್ತಪ್ಪ ಬದ್ವಿಕಾಯಿ	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	ಸಪ್ರದಕಾ, ಹುಲಕೋಟ, ಗದಗ ಜಿಲ್ಲೆ	ದಿವಂಗತ:ಮುತ್ತಪ್ಪ ಎನ್.ಬದ್ವಿಕಾಯಿ ಇವರ ಪತ್ನಿ ಶ್ರೀ.ಕೆ.ಎಚ್.ಪಾಟೀಲ್, ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಹುಲಕೋಟ, ಗದಗ ಜಿಲ್ಲೆ-582 205.
3	ನಾಗಮ್ಮ.ಎಂ.	ಪರಿಚಾರಕರು	ಸಪ್ರದಕಾ, ಸೊರಬ, ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ	ದಿವಂಗತ:ಕೋಂ:ಗೋವಿಂದರಾಜು.ಆರ್, ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ನಗರ, 1ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಕಂಚಿಬಾಗಲು, ಹಳೆನಗರ, ಭದ್ರಾವತಿ
4	ಲಕ್ಷ್ಮಿ.ಎ.ಕೆ	ಪರಿಚಾರಕರು	ಸಪ್ರದಕಾ, ಕಂಫ್ಲಿ, ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲೆ	ದಿವಂಗತ:ಕೋಂ:ಕೇಶವಲು.ಪಿ. 22ನೇ ವಾರ್ಡ್, ಎಂ.ಡಿ.ಕ್ಯಾಂಪ್, ಜಂಡಾ ಕಟ್ಟೆ, ಕಂಫ್ಲಿ-583 132, ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲೆ.

ಸೂಚನೆ: 1) ಸ್ಥಳ ಆಯ್ಕೆಗೆ ಹಾಜರಾಗುವ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗೆ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯ ಭತ್ಯೆಯನ್ನು ನೀಡಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ ಹಾಗೂ ಅವರು ಸ್ಥಳ ಆಯ್ಕೆ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಇತ್ತೀಚಿನ ಭಾವಚಿತ್ರವಿರುವ ಗುರುತಿನ ಚೀಟಿಯನ್ನು ತಪ್ಪದೇ ಹಾಜರುಪಡಿಸತಕ್ಕದ್ದು. (ಆಧಾರ ಕಾರ್ಡ್, ಜುನಾವಣಾ ಗುರುತಿನ ಪತ್ರ, ಡಿ.ಎಲ್ ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ಅಧಿಕೃತ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಗಳಿಂದ ಪಡೆದ ಇತ್ತೀಚಿನ ಗುರುತಿನ ಪತ್ರ)

2) ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ:2ರಲ್ಲರುವ ಶ್ರೀಮತಿ.ರಾಜೇಶ್ವರಿ ಮುತ್ತಪ್ಪ ಬದ್ವಿಕಾಯಿ ಇವರು ಪದವಿಯ ಘಟಕೋತ್ತರವ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರವನ್ನು ತಪ್ಪದೇ ಹಾಜರುಪಡಿಸುವಂತೆ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.

Shulpa
ಕಾಲೇಜು ಶಿಕ್ಷಣ ಮುಖ್ಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು.

ಇವರಿಗೆ,

- 1) ಮೇಲೆ ತಿಳಿಸಿರುವ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗೆ -ಮಾಹಿತಿ ಹಾಗೂ ಅಗತ್ಯ ಕ್ರಮಕ್ಕಾಗಿ.
- 2) ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು, ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಹುನ್ನೂರು-587 119, ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಜಿಲ್ಲೆ - ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ.
- 3) ಕಛೇರಿ ಪ್ರತಿ.



ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ
ಕಾಲೇಜು ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ

ಸಂಖ್ಯೆ:ಕಾಶಿಇ/225/ಹೈಕಹುಭ/2016-17/ನೇವಿ

ಕಾಲೇಜು ಶಿಕ್ಷಣ ಆಯುಕ್ತರ ಕಛೇರಿ,
ಬೆಂಗಳೂರು, ದಿನಾಂಕ:28.12.2017.

ಅಧಿಕೃತ ಜ್ಞಾಪನ

ವಿಷಯ: ಕರ್ನಾಟಕ ಲೋಕ ಸೇವಾ ಆಯೋಗದಿಂದ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರ ಹುದ್ದೆಗೆ ಆಯ್ಕೆ ಹೊಂದಿರುವ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಸ್ಥಳ ಆಯ್ಕೆಗಾಗಿ ಕೌನ್ಸಿಲಿಂಗ್ ನಡೆಸುವ ಬಗ್ಗೆ.

ಉಲ್ಲೇಖ: ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು, ಕರ್ನಾಟಕ ಲೋಕ ಸೇವಾ ಆಯೋಗ,
ಬೆಂಗಳೂರು ಇವರ ಪತ್ರ ಸಂಖ್ಯೆ:ಇ(2)/7640-7723/2016-17
ದಿನಾಂಕ:16.11.2016.

ಮೇಲ್ಕಂಡ ವಿಷಯಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ, ಉಲ್ಲೇಖಿತ ಪತ್ರದಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಲೋಕ ಸೇವಾ ಆಯೋಗದಿಂದ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರ ಹುದ್ದೆಗೆ ಆಯ್ಕೆ ಹೊಂದಿರುವ ಶ್ರೀಮತಿ.ನಾಗಮ್ಮ ಇವರ ನೇಮಕಾತಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟಂತೆ ಅಗತ್ಯ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಪಡೆದು ಪರಿಶೀಲಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಸದರಿಯವರಿಗೆ ನೇಮಕಾತಿ ಆದೇಶದೊಂದಿಗೆ ಸ್ಥಳನಿಯುಕ್ತಿಗೊಳಿಸುವ ಪ್ರಯುಕ್ತ ದಿನಾಂಕ:05.01.2018ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11.00 ಗಂಟೆಗೆ ಕಾಲೇಜು ಶಿಕ್ಷಣ ಆಯುಕ್ತರ ಕಛೇರಿ, ತಾಂತ್ರಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಕಟ್ಟಡ, ಅರಮನೆ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು ಇಲ್ಲಿ ತಪ್ಪದೇ ಖುದ್ದಾಗಿ ಹಾಜರಾಗಿ ಸ್ಥಳ ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವಂತೆ ಸೂಚಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ವಿಳಾಸ
1	ನಾಗಮ್ಮ	ಬನ್:ಸಾಹೇಬಗೌಡ ನಾಗವಿ, ಮೋಸ್ಟ್:ಸುಂಬಡ, ಜೇವರ್ಗಿ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಕಲಬುರಗಿ ಜಿಲ್ಲೆ

ಸೂಚನೆ: ಕೌನ್ಸಿಲಿಂಗ್‌ಗೆ ಹಾಜರಾಗುವ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯು ಪ್ರಯಾಣ ಭತ್ಯೆ ಹಾಗೂ ಇತರೇ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯ ಭತ್ಯೆಯನ್ನು ನೀಡಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ ಹಾಗೂ ತಾವು ಕೌನ್ಸಿಲಿಂಗ್‌ಗೆ ಬರುವಾಗ ಇತ್ತೀಚಿನ 2 ಭಾವಚಿತ್ರಗಳೊಂದಿಗೆ ಗುರುತಿನ ಚೀಟಿಯನ್ನು ತಪ್ಪದೇ ಹಾಜರುಪಡಿಸತಕ್ಕದ್ದು. (ಆಧಾರ ಕಾರ್ಡ್, ಚುನಾವಣಾ ಗುರುತಿನ ಪತ್ರ, ಡಿ.ಎಲ್ ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ಅಧಿಕೃತ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಗಳಿಂದ ಪಡೆದ ಇತ್ತೀಚಿನ ಗುರುತಿನ ಪತ್ರ)

Sulpan
ಕಾಲೇಜು ಶಿಕ್ಷಣ ಮುಖ್ಯ ಆಡಳಿತಾಧಿಕಾರಿಗಳು.

ಇವರಿಗೆ.

- 1) ಮೇಲೆ ತಿಳಿಸಿರುವ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗೆ-ಮಾಹಿತಿ ಹಾಗೂ ಅಗತ್ಯ ಕ್ರಮಕ್ಕಾಗಿ.
- 2) ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ಮಾಹಿತಿ ವಿಭಾಗ, ಕಾಲೇಜು ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ, ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿ, ಬೆಂಗಳೂರು-ಮಾಹಿತಿ ಹಾಗೂ ಅಗತ್ಯ ಕ್ರಮಕ್ಕಾಗಿ. (ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಅಳವಡಿಸುವಂತೆ ಸೂಚಿಸಲಾಗಿದೆ.)
- 3) ಕಛೇರಿ ಪ್ರತಿ.